

# Патриоты Сибири против «патриотов» России

После стартовавшей акции «Скажи: Я - Сибиряк», в интернете развернулась шумиха и в какой-то степени паника. Шумели те, кто называли себя патриотами России. Паниковали те, кто даже не удосужился или упрямо не хотел понимать смысл акции.

Сложилось такое впечатление, что так называемые патриоты и противники самоопределения Сибиряков добивались того, чтоб внести моральный раскол между самоопределившимися жителями Сибири, и остальным народом страны. В общем, кого и можно назвать в этом случае поповскими словечками типа «экстремист» или «провокаатор», так это тех самых «патриотов» России.

Не хочется перечислять здесь эпитеты, которые лились в адрес Сибиряков. Подобно этим «патриотам» не хочется вбивать клин между людьми, и уж тем более, не хочется сеять ненависть.

В принципе, такой «патриотический» настрой противников акции был вполне ожидаемым. Ведь узаконенный российский патриотизм носит в себе не идею развития страны, самосознания и солидарности общества, а идею его (общества) разобщения, деградации, парализации перед беспределом властей, ненависти или повода для ненависти к другим народам, странам, эмигрантам или людям, которые придерживаются своей точки зрения, противоречащей заложенным нормам «патриотической ненависти». А потом удивляемся, почему у России растет количество внутренних и внешних противников, и параллельно сокращается количество союзников? Как гласит старая поговорка, «если хочешь, чтобы у тебя был друг, то сам стань другом». К сожалению «патриоты» этого не понимают. Они заняты активным поиском врагов. Если таковы не находятся, то «патриоты» создают их сами. Вот тут под раздачу «патриотизма» попали самоопределившиеся Сибиряки.

Казалось бы, все было досконально обоснованно. Главным критерием самоопределения послужила не идея независимости Сибири от России, хотя, многие Сибиряки этого желают, а некоторые из желающих, могут вполне разумно обосновывать свою точку зрения на независимость от РФ. Причиной акции служит тот факт, что Сибирь превратилась в этакий мешок, в который нефтяное правительство может запихать всякий хлам, предварительно вытащив из него все ценное. Но зачем «патриотам» такие детали? Зачем проявлять понимание, когда в записке лежит еще много ненависти и лицемерия, которые с нетерпением ждут, когда по заказу сверху их выльют кому-нибудь на голову? Как написал на одном из форумов Сибиряк, после «патриотического» наезда в свой адрес: «своими выходками, вы укрепляете мою правоту в самоопределении». Другой житель Сибири, уже на другом форуме, написал: «у меня два выбора: либо называться Сибиряком, либо расеянцем».

У Сибиряков нет иного выхода, как продолжать проталкивать идею самоопределения. На данный момент, это единственный инструмент, который в умелых руках может послужить для укрепления в Сибиряках чувство самосознания, а также, процветания региона.

Многие жители России активно поддержали позицию самоопределения Сибиряков, считая, что такой ход может спасти не только Сибирь, но и Россию в целом. Однажды американский пророк Эдгар Кейси сказал, что центром возрождения станет Сибирь. Убрав скепсис, зададим себе вопрос: Может фундаментом возрождения, о котором говорил Кейси, послужит как раз сибирское самоопределение? Ответ очевиден. Наше будущее зависит только от нас и наших действий. Если перестанем бездействовать и включимся в процесс, то есть шанс на возрождение, ибо нынешняя пассивность играет роль лучшего союзника нашего уничтожения. Очевидно, что мы обязаны включиться не только ради самоопределения и возрождения, а ради спасения Сибири, и России в целом. Другого выхода у нас нет.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Влад Голдин**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)